

全民“吃鸡”现象背后的经济红利

新款电子竞技游戏搅热我市网咖数码城



电子竞技是一个正在蓬勃发展的智人运动项目,其很有可能在未来的奥运会比赛中作为一个参赛项目出现。而作为时下最为火热的一款电子竞技游戏——《绝地求生:大逃杀》,又能为商家带来什么样的消费热点?

□见习记者 徐赛瑾

“吃鸡”热“救活”网吧

近几个月,似乎大多数电竞爱好者都开始疯狂迷恋上《绝地求生》。“大吉大利,今晚吃鸡”这一原本作为电影《决胜21点》中的一段台词,时下也有了全新的生命力,不断刷爆微信朋友圈。“吃鸡”热潮掀起之后,我市几家配置较好的网吧总是夜夜爆满,甚至在节假日还出现“排队吃鸡”的现象。

“几个月前,也就是‘吃鸡’还未兴起时,即使在周末,上座率也仅有80%左右。”巴黎商街一家新开不到一年的网咖负责人金女士告诉记者,“现在,通常晚饭过后,店里就座无虚席,‘吃鸡’玩家甚至能达九成,一改前段时间《英雄联盟》霸占全场的势头。”

记者了解到,就在半年前,我市不少网咖还推出一元一小时、充多少送多少等优惠活动,只为在激烈的竞争中夺得一些客源。显而易见,我市网吧业原有的经营环境,目前已被《绝地求生》这款游戏所改变。

“现在每次‘吃鸡’,我都必须去网吧,家里的笔记本带不起来。”电竞爱好者小吕说,《绝地求生》糟糕优化

带来的不便,也给网吧带来了商机。除此之外,不少爱好者表示,与朋友在网吧里一起“双排、4人黑”的开黑体验,才是最佳的体验,通过线上语音沟通,远没有人在旁边看着屏幕那样方便。

在各大网咖收获的背后,自然也少不了付出。“从7月开始,我们投资了好几万元将所有的机器都加装内存条,只有保障机器运行流畅的情况下,才能留住顾客。”金女士说,在这四个月的时间里,网费未涨的情况下,网咖营业额相比以往也提升了近三成,早已收回投入硬件的成本。

不少业内经营者表示,无论是曾经的《英雄联盟》,还是如今的《绝地求生》,都不会是最后一个现象级高热度游戏,如何在下一个潮流到来之前做好布局,以便能在商机到来之时紧紧抓住,这是整个行业从业者所要思考的。

数码商捕获新商机

电子竞技必须建立在流畅的游戏环境中,自然而然,流畅程度便成为了给玩家带来最佳游戏体验的前提条件。“在笔记本销量中,游戏本销售额也开始有较大幅度的上升。”龙

腾数码城一家专卖店导购员李女士告诉记者,“吃鸡”风潮,引得游戏笔记本的销售出现了井喷式增长。

“吃鸡”不仅捧热了游戏本,还带动了电脑硬件销售的飞速增长。在龙腾数码城,许多商品都被贴上了“吃鸡专用”标签。一家电脑硬件供应商透露,自从这款游戏火了之后,硬件销量也在不停增加。相比之下,《英雄联盟》对电脑硬件的要求没那么高,所以即使在最火热时,内存和显卡价格也一直波动不大,电脑硬件基本不受影响。而《绝地求生》已在不知不觉中牵动着硬件设备的销量,巧的是,近期以来硬件设备的价格走势与“吃鸡”的百度指数大致吻合。

在数码城采访时,记者遇到了正在购买组装机的刘先生。“为了在家也能流畅‘吃鸡’,我才决定配一台内置15处理器、16G内存、显卡GTX1060的组装机。”刘先生向记者展示了配置清单,他认为,只有这样的配置才适合“吃鸡”。

“电子设备的更新换代快,加上《绝地求生》对CPU、显卡、内存这几样硬件要求比较高,近期到店里配置组装机的客户中,以‘吃鸡’配置为主的大概占了八成,在组装机销量上,也比以往多了三成。”李女士说。

建设项目竣工环境保护验收主动权下放到企业

□记者 应柳依

本报讯 上月初,新修改的《建设项目环境保护管理条例》提出,今后将取消“建设项目竣工环境保护验收”行政审批事项,环保设施竣工验收主体由环保部门转为建设单位,建设单位需自行验收。该举措简化了建设项目环境保护审批事项和流程,更减轻了企业负担,进一步优化了服务。

不过,新政策虽取消了环保任务收费,但这并不意味着不需要验收。条例明确表示,治理设施未建成、未验收、验收不合格,投入生产使用,罚款20-100万元;拒不改正的,重罚100-200万元。此外,各级环境保护部门要进一步加强了对建设单位的指导和监督检查,确保验收内容不缺项,验收标准不降低,验收结果全公开。

环境保护日益受到重视,随之环境监测市场也在不断扩大。传统的环境监测站已不能完全满足社会的环境监测需求。此次收费标准的取消,意味着国家逐步开放了环境监测领域渠道,对于专业从事环境监测,具备CMA环境检测资质的社会化环境检测机构可以以市场主体的身份参与到环境第三方检测市场的建设和竞争中。

作为行业内的新生力量,浙江欧雅菲环境检测有限公司集聚地域、资质、价格等优势,无疑成为本地企业对具有社会委托性质的环境监测机构的需求首选。对此,该公司负责人表示,环保检测事业是一项长期的绿色事业,为了长效保证其技术和经济活力,不仅对公司本身有着更多的考验,更需要企业的主动参与。

环境检测进行时③

浙江欧雅菲环境检测有限公司主办

胡定坤获评“中国长三角十大新锐青商”

□记者 应柳依

本报讯 11月9日至10日,以“创新创业,实体兴业”为主题的第十届中国长三角青商论坛在上海拉开帷幕。

在这次论坛上,28名青年企业家分别获得“长三角十大精锐青商”“长三角十大杰出青商”“长三角青商领袖”称号。其中,由杭州永康青年发展促进会向浙江省青企协推荐的候选人——浙江星月集团有限公司副总裁胡定坤,在众多青商新秀中脱颖而出,获评“2017年度中国长三角十大新锐青商”。

据悉,这次评选除了对获奖人所在企业进行严格筛选,还对获奖人做了严格要求,需要获奖人具有较强的开拓意识、创新精神和才能。作为星月集团副总裁,胡定坤敢为人先,提出科技兴企战略,助推公司产业全面发展;传承星月人“两富”衣钵,热心公益事业,授人以渔,积极帮助有梦想的人实现梦想,回报社会。

拼多多分享会教您电商新玩法

本月18日,分享会将在永康日报新闻大楼举行

□见习记者 徐赛瑾

本报讯 本月18日,拼多多分享会将在永康日报新闻大楼八楼多功能厅举行,届时将由讲师上台跟大家分享交流社交电商和工厂结合的新玩法。

拼多多是隶属于上海寻梦信息技术有限公司的一家商家入驻模式的第三方移动社交电商平台,成立于2015年9月,是一家专注于C2B拼团的第三方社交电商平台。将其沟通分享与社交的理念融入电商运营

中,形成了拼多多的用户通过发起拼团邀请,在和朋友、家人、邻居等一起组团成功后,能以更低的价格买到优质商品的共享模式。

拼多多的核心竞争力在于创新的模式和优质低价的商品,拼购意味着用户和订单大量且迅速地涌入,而丰厚的订单使拼多多可以直接与供货厂商(或国外厂商的国内总代理)合作对话,省掉诸多中间环节,价格优势由此实现。

上线未满一年,拼多多的单日成

交额即突破1000万元,付费用户数目前已突破一亿。拼多多的成长十分迅速,目前成交量已经超越京东、亚马逊、天猫,是仅次于淘宝的第二大APP。自今年7月以来,拼多多先后成为国民综艺《极限挑战》《中国新歌声》以及IP热剧《醉玲珑》的互联网顶级赞助商,品牌知名度和美誉度再上一个新台阶。

抢先机,赢未来。唯有出类拔萃,才能粉碎平庸。在此,拼多多邀您一起共创财富新巅峰。